
 

ЗВІТ  

Ради молодих учених Хмельницького університету управління  

та права імені Леоніда Юзькова за 2025 рік 

27 січня 2025 року представники Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова стали учасниками 

інформаційного заходу щодо можливостей програми Еразмус+ для розвитку 

вищої освіти. Спікерами виступили проєктні менеджери Національного 

Еразмус+ офісу в Україні Петро КРАЙНІК та Вероніка ТКАЧЕНКО. Ключові 

питання стосувалися особливостей підготовки заявки, оцінки ризиків, пошуку 

потенційних партнерів тощо. Учасники мали можливість поставити запитання в 

контексті типових проблем участі у таких проєктах та отримати компетентні 

відповіді. 

30 січня 2025 року на засіданні Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова було проведено тренінг 

на тему: «Теоретико-методологічні основи здійснення соціологічних 

досліджень». Запрошеним ментором виступив Роман КУЛИНИЧ ‒ доктор 

економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій Університету. Учасники тренінгу мали змогу 

ознайомитися з сучасними підходами до проведення соціологічних досліджень, 

обговорити методологічні особливості збору та аналізу даних, а також отримати 

цінні практичні поради. Зокрема, обговорено ключові принципи розробки 

соціологічних досліджень, вибору методів збору інформації та їхньої валідності. 

Учасники розглянули способи використання статистичних програм для обробки 

великих обсягів соціологічних даних, обговорили прикладні аспекти 

соціологічних досліджень, серед яких: можливість інтеграції сучасних 

технологій, етичні питання дослідницької діяльності та виклики, пов’язані з 

репрезентативністю вибірки. 

У квітні-травні 2025 року Рада молодих учених долучилася до підготовки 

Тому 4 Книги «Ради молодих вчених. Кращі практики та історії визнання». 

Впродовж цього періоду здійснювався збір, узагальнення та подання інформації 

для видання. Електронну версію видання оприлюднено та розміщено на 

офіційних ресурсах Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки 



України, що сприяє популяризації напрацьованого досвіду, зміцненню 

міжінституційної взаємодії та ефективній апробації кращих практик діяльності 

молодих учених. 

10 червня 2025 року члени Ради молодих учених відвідали лекцію 

всесвітньо визнаного експерта у сфері наукових публікацій доктора  

Хасрата АРДЖЮМЕНДА, засновника, президента та генерального директора 

Інституту Grassroots (Монреаль, Канада), а також почесного старшого наукового 

співробітника з правових питань Центру міжнародного права сталого розвитку 

(CISDL), виконавчого і керуючого редактора п’яти наукових журналів Grassroots 

Journals. Під час лекції доктор Арджюменд детально розкрив ключові аспекти 

написання наукових статей, які відповідають високим стандартам та вимогам 

журналів, індексованих у базі даних Scopus. Особливу увагу було приділено 

ефективним стратегіям підготовки рукописів, процесам рецензування та 

публікації, а також типовим помилкам, яких слід уникати авторам. 

17 червня 2025 року фахівцем відділу з координації наукових заходів, 

міжнародного співробітництва та грантової діяльності, головою Ради молодих 

учених Анною ДАНІЛОВОЮ було проведено інформаційну онлайн-зустріч із 

здобувачами вищої освіти на тему: «Міжнародна співпраця та грантові 

можливості». В рамках зустрічі здобувачі вищої освіти мали змогу дізнатись 

детальніше про актуальні грантові проєкти та конкурси, програму підвищення 

рівня володіння англійською мовою «ENGin», міжнародні наукові заходи, які 

проводяться в Університеті або за його участі. Окремо увагу було приділено 

можливостям академічного обміну з іноземними вузами-партнерами 

Університету із чітким алгоритмом дій. 

Також, впродовж травня-червня 2025 року Радою молодих учених спільно 

з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

було проведено загальноуніверситетський конкурс «Кращий молодий науковець 

року» (далі – Конкурс) серед здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних 

працівників Університету за результатами аналізу наукової діяльності за 2024-

2025 навчальний рік. 23 червня 2025 року відбулось засідання незалежної комісії 

Конкурсу на якому було визначено переможців, а 25 червня 2025 року на 

засіданні Вченої ради університету відбулось нагородження трьох переможців, 

двоє з яких є членами Ради молодих учених. Зокрема, дипломом «Кращий 



молодий науковець року» у номінації серед науково-педагогічних працівників 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

нагороджено члена Ради молодих учених, доцента кафедри міжнародного та 

європейського права, кандидата юридичних наук, доцента Роксолану ІВАНОВУ, 

а дипломом «Кращий молодий науковець року» у номінації серед здобувачів ІІІ 

рівня вищої освіти (аспірантів) Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова» нагороджено заступника голови Ради молодих учених, 

в.о. викладача кафедри кримінального права та процесу, аспіранта кафедри 

кримінального права та процесу Івана КОГУТА.  

07 жовтня 2025 року адміністрацією Університету з нагоди Дня працівника 

освіти та у переддень Дня юриста членів Ради молодих учених було урочисто 

нагороджено грамотами. Відзнаки отримали Катерина ВЛАДОВСЬКА, Анна 

ДАНІЛОВА, Алла КІРИК та Іван КОГУТ. Нагороди стали свідченням визнання 

активної наукової, організаційної та громадської діяльності молодих учених, а 

також їхнього внеску в розвиток університетської науки й освітнього 

середовища. 

23 жовтня 2025 року голова Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова Анна ДАНІЛОВА 

відвідала робочу нараду в Хмельницькій обласній військовій адміністрації.  

Захід відбувся за участю начальника Хмельницької обласної військової 

адміністрації Сергія ТЮРІНА, першої заступниці начальника Хмельницької 

обласної військової адміністрації Оксани ВЖЕШНЕВСЬКОЇ, директора 

Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної військової адміністрації 

Олександра ПУНДИ, координаторки Ради молодих вчених у Хмельницькій 

області Олександри ШЕВЧУК, а також представників 14 закладів освіти 

Хмельниччини. Під час зустрічі обговорено питання організаційного 

забезпечення наукової роботи молодих дослідників закладів вищої освіти 

області, а також ініційовано створення Ради молодих вчених при Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, яка стане платформою для консолідації ідей, 

наукових ініціатив і практичного досвіду дослідників області.  

20 листопада 2025 року представники Ради молодих учених 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова взяли 

участь у методичному семінарі «Майстерня педагогічної взаємодії», 



спрямованому на підвищення професійної майстерності викладачів на якому 

опрацювали питання сучасних моделей побудови довірливих та продуктивних 

відносин зі студентами, інструменти вирішення конфліктів та створення 

позитивного мікроклімату в аудиторії, а також методи стимулювання навчальної 

мотивації й залучення студентів до активної освітньої діяльності. Участь у заході 

сприяла розвитку професійних компетентностей молодих учених, формуванню 

ефективних педагогічних практик та зміцненню міждисциплінарного науково-

освітнього середовища в Університеті. 

12 грудня 2025 року колектив Ради молодих учених долучився до роботи 

дискусійної платформи «Запобігання корупції як основа демократичного 

розвитку: вітчизняний та зарубіжний досвід», яка відбулася в Університеті з 

нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією. 

18 грудня 2025 року представники Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова взяли участь у заходах 

проведених у межах робочого візиту Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини Дмитра ЛУБІНЦЯ на Хмельниччину. Ключовою подією візиту 

стало відкриття Центру захисту прав людини у Хмельницькій області. До події 

долучилися Представниця УВКБ ООН в Україні Бернадетт КАСТЕЛЬ-

ГОЛЛІНГСВОРТ, начальник Хмельницької обласної військової адміністрації 

Сергій ТЮРІН, голова Хмельницької обласної ради Віолета ЛАБАЗЮК, 

Хмельницький міський голова Олександр СИМЧИШИН, а також партнерські 

організації та громадськість. Під час заходу обговорювалися актуальні питання 

прав людини, виклики воєнного стану, механізми захисту прав і свобод, а також 

роль молоді в утвердженні правової держави. Окремо було презентовано проєкт 

«Молодіжний Омбудсман» для закладів вищої та професійно-технічної освіти. 

Участь представників Ради молодих учених у заході сприяла розвитку діалогу 

між академічною спільнотою та інституціями з захисту прав людини, 

обговоренню суспільно значущих питань, а також поглибленню правничої 

культури. 

18 грудня 2025 року члени Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова взяли участь у 

вебінарі «Успішний досвід українських організацій у координації проєктів 

Рамкової програми «Горизонт Європа» організованому відділом «Офіс Горизонт 



Європа в Україні» Національного фонду досліджень України. Під час заходу, 

модераторкою якого виступила Юлія КОШИК, головна спеціалістка відділу 

«Офіс Горизонт Європа в Україні» Національного фонду досліджень України, 

було представлено практичний досвід координації проєктів «Горизонт Європа». 

Зокрема, Костянтин КИРИЧЕНКО ‒ проректор з міжнародної співпраці 

Київської школи економіки, Олександра КОЙДЕЛЬ ‒ директорка Центру 

демократичної стійкості Київської школи економіки, та Анастасія ТЕРЕЩУК ‒ 

менеджерка проєкту BRIDGE висвітлили питання моделей координації 

консорціумів, розподілу ролей у проєктних командах, інструментів управління 

та адміністративного супроводу проєктів. 

Узагальнення ключових рекомендацій щодо участі у проектах, зокрема 

щодо стартових етапів проєкту, стандартів якості, фінансової відповідності та 

взаємодії з Європейською комісією надала Таісія СИМОЧКО, головна 

спеціалістка відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» Національного фонду 

досліджень України. Участь членів Ради молодих учених у вебінарі сприяла 

поглибленню знань та формуванню компетентностей щодо участі у міжнародних 

наукових проєктах. 

19 грудня 2025 року представники Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова взяли участь у вебінарі 

«Сила Країни: кейси залучення грантового фінансування для інклюзивних 

ініціатив», організованому Всеукраїнською громадською організацією «Сила 

країни». У межах заходу з вступним словом виступила Олена КРАВЧЕНКО, 

кандидатка юридичних наук, доцентка, представниця ВГО «Сила країни», яка 

окреслила роль грантового фінансування у розвитку інклюзивних проєктів та 

громадських ініціатив. Під час вебінару також було представлено огляд 

актуальних програм грантової підтримки для підприємницької діяльності, який 

здійснив Андрій ОЛІЙНИК ‒ кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри міжнародного менеджменту Державного торговельно-економічного 

університету, волонтер ВГО «Сила країни». Окрему увагу було приділено 

можливостям грантового фінансування для неприбуткових організацій, які 

висвітлила Людмила ГУЛЯЄВА ‒ кандидатка економічних наук, доцентка, 

доцентка Академії праці, соціальних відносин і туризму, волонтерка ВГО «Сила 

країни». 



Завершальною частиною заходу стала сесія успішних кейсів, у межах якої 

було презентовано практичний досвід реалізації інклюзивних ініціатив за 

рахунок грантових ресурсів. Участь представників Ради молодих учених у 

вебінарі сприяла підвищенню обізнаності щодо сучасних механізмів залучення 

грантового фінансування, розширенню практичних компетентностей у сфері 

проєктної діяльності та формуванню передумов для ініціювання й реалізації 

власних наукових та соціально орієнтованих проєктів. 

22 грудня 2025 року представники Ради молодих учених відвідали лекцію 

на тему «Європейська інтеграція та шлях трансформації України» («European 

Integration and Ukraine’s Path of Transformation»). Лектором виступив  

Іван БАЛИКІН, кандидат історичних наук, доцент, науковий співробітник з 

новітньої історії Університету Мангайма (Німеччина), запрошений професор 

Технологічного інституту Карлсруе (Німеччина), співзасновник і координатор 

ГО «Прогресильні». Захід було присвячено аналізу сучасних процесів 

європейської інтеграції, ключових аспектів трансформації України, а також 

актуальним викликам у контексті новітньої історії та європейської політики. 

Спікер висвітлив історичні витоки європейської ідентичності українських 

земель, акцентувавши увагу на правових, управлінських та інституційних 

традиціях середньовічної Європи, а також проаналізував трансформаційні 

процеси новітнього періоду, зокрема після відновлення незалежності України та 

подій Революції Гідності. Участь представників Ради молодих учених у заході 

сприяла поглибленню розуміння євроінтеграційних процесів, розширенню 

міждисциплінарного наукового діалогу, а також підвищенню рівня професійних 

і дослідницьких компетентностей молодих науковців. 

У звітному періоді Рада молодих учених Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова виступила організатором 

Всеукраїнського наукового круглого столу на тему «Наука ХХІ століття: 

виклики, проблеми, перспективи», який було проведено 17 грудня 2025 року. 

Співорганізаторами наукового заходу стали Рада молодих вчених Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет», 

Наукове товариством студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених 

Університету та науково-дослідна частина Університету. 



Впродовж звітного періоду Рада молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова стала 

співорганізатором 4 конференцій, серед яких 2 міжнародних, 1 всеукраїнської та 

1 загальноуніверситетської, зокрема: 

− ІІ Міжнародної наукової конференції «Наукові горизонти ХХІ століття: 

мультидисциплінарні дослідження», яка відбулася 6‒7 травня 2025 року в 

Ужгородському національному університеті; 

− Міжнародної наукової конференції «Теоретико-прикладні проблеми 

юридичної науки на сучасному етапі реформування кримінальної юстиції», яка 

відбулася 30 травня 2025 року в Хмельницькому університеті управління та 

права імені Леоніда Юзькова; 

− XVІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Foreign 

Languages in Use: Academic and Professional Aspects», яка відбулася 07 травня 

2025 року в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда 

Юзькова; 

− Щорічної звітної наукової конференції здобувачів вищої освіти 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, яка 

відбулася 20 травня 2025 року. 

Впродовж року Рада молодих учених Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова здійснювала систематичну 

інформаційно-консультаційну діяльність серед своїх членів щодо актуальних 

публікаційних можливостей, а також наявних конкурсних і грантових програм  

та ініціатив. 

Голова Ради молодих учених 

Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда 

Юзькова 
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